Зачет по теме  «Теория строения органических соединений».

Вариант 1.

1. Какие вещества называют изомерами? Найдите изомеры среди приведенных ниже веществ: 

а)CН3 - CН = CН – CН3                                б)CН3 – CН2 – CН2 - C ≡ C – CН3        

 в)CН3 – CН2 – CН2 - C ≡ C – CН2 – СН3    г) НC ≡ C – CН3                 

 д)НC ≡ C – CН2 – CН2 – CН3                     е) CН3 – CН = СН2                                

 ж) CН3 – CН2- CН = СН2                            з)  CН3 – CН2 – CН2 – CН3                  

 и) CН3 – CН(CН3) – CН(CН3 ) - CН3         к) CН3 – CН(CН3)- CН2 - CН3     

 л)  CН3 – CН2 – CН2– CН2– CН2 – CН3     м)СН2 = С = СН2   

2. Постройте формулы гомологов ( по 2):

 а) этилового спирта  С2Н5ОН    б) уксусной кислоты СН3 СООН

3. Добавьте в  формулы недостающие атомы водорода. Укажите тип гибридизации С-атомов. Определите количество сигма и пи – связей в молекулах.

а)С – С= С –С                               б)С – С – С – С ≡С          

в)С =С – С = С – С – С                г)С = С – С ≡  С – С           

д)С –С = С = С
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Вариант 2.

1. Какие вещества называют гомологами?  Найдите среди перечисленных ниже веществ гомологи:

а) CН3 - C ≡ C – CН3                      б)   CН3 – CН = СН2                    

в)   CН3– CН2 – CН = СН2              г) CН3 - C ≡ C – CН2– CН3                             

 д) CН3 – CН(CН3)- CН2 - CН3         е) CН3 – CН(CН3)- CН2 – CН2– CН3  

ж) CН3- CН2 – CН2 – CН2 - CН3            з) CН3-– CН2– CН2 - CН2 – CН2 - CН3      

 и) CН3 - CН3 

2. Постройте формулы изомеров (по 2)  состава:

 а) С5Н12     б) С6Н14                                                                                                                              

3. Добавьте в  формулы недостающие атомы водорода. Укажите тип гибридизации С-атомов. Определите количество сигма и пи – связей в молекулах.

а) C- C ≡ C – C                   б)  С = С = С

в)   C ≡ C – C – C – C                     г)   C ≡ C – C
д) C – C – C - C ≡ C – C – С                    
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